

崇拜與聖樂  
第八章：活水天糧  
張鴻博士

## (2) 聖誕期

道成肉身，多麼偉大、奇妙的奧秘！那永恆、先存、與父原為一的太初之道——萬物的源頭與真理的光，以血肉之軀來到祂所創造的世界，住在我們中間，將父的榮光顯明，要照亮在黑暗中的人們（約一1-18）。

耶穌基督降世，並非要得世俗的權柄，乃是為我們開了一條回歸天父的道路。天上各樣屬靈的福氣，都在耶穌基督裏。凡接待基督、信祂名的人，神就賜他們權柄，使他們得神兒子的名分和各樣的恩典。神樂意叫那些隨基督腳蹤的人，知道神旨意的奧秘，直等到日期滿足的時候，萬有都在基督裏同歸於一，那有聖靈為印記者可得永存的基業（弗一3-14）。

耶和華所揀選的聖民啊，要歡樂歌唱！因神必揀選、拯救屬祂的子民，讓那些軟弱的成為剛強、貧窮的成為富足、悲哀的變為歡喜，引導我們行走在正直的道路上，牧養我們如看守羊群（耶三十一7-14）。耶和華是信實的，祂發命，就必成就，應許，就必成全。耶和華的百姓必因祂的恩惠而滿足，祂的大能必不停止（詩一四七12-18）。

因此，我們只管前來領受福音的好消息——不要耽延，藉著神愛子的血蒙救贖、得赦免，在基督豐盛的榮耀中切盼更美的家鄉（弗一7, 11）。施洗約翰曾被差遣，成為行在基督前面的開路先鋒，為光作見證；願我們也為光作見證，做基督福音的見證人（約一6）。